05

EDITION
EDITION

13-F/7
1:50 000
GOOSE RIVER

SCALE
ECHELLE

60°30'
1

60°31'

664000m.E.

60°32'

60°34' 60°33'
1
62

61

60°35'

60

60°36'
1
59

60°37'
58

60°38'
57

56

60°39'

55

60°40'
1

60°43' 60°42' 60°41"
1
52 53 54

51

L
60°44'
1

Canada

50

60°45'
1

49

60°46'
1
48

60°47'
1
47

60°48'
46

60°49'
45

44

60°53' 60°52' 60°51' 60°50'
1 1
41 42 43

40

60°54'

39

60°55'
1
38

60°56'
37

60°57'
36

60°58'

1
634000m.E.

60°59'

61°00'
1

de service
; snowshed

tre
ies; paravalanche

plus de 2 voies; centre
ies; moins de 2 vo

Road: hard surface, 2 lanes; less than 2 lanes,
vétement dur, 2 vo

Road: hard surface, more than 2 lanes; service cen
vétement dur,

Route : re

Route : re

-
—

13-F/7

00
umérique

S 2z
N © 35 2 2
/0EE1 9 o=
5 >> 00 T .o 2
MmN 9 SRaed
LX) 3
~ o 2o
- = O < m..w%w,l_
0~
yuzzgow E Z52¢
<z Q0 =& - NN
UY EE Wwn 8 oV =a
a == a = S\
U oo 5 S0 zZ
W D 2G>
a vz
o
v
-
5
I
o m ~
o £ b
0 I g g
©
. . ER 5 %
_ - - = - ~ o v
2 Q X N N Q N 2 s % 2 < on %8
K ,2 N N 9 S ¢ ™ I 5 2 O2 x8
2n ~ ) ) ) o) s nu v bal 0 8 Om ®© I
A n " %) n n 1 S ® N E 2542
~
\ ) 1 1 1 1 5904000m.N. = o P T SNaN
5929000m.N : L £ 2822
| A N 2 5 = BN £ Eelc
o ) S ‘T R »wad
A ~ ~ N EN o e U= LY
- el
@ © = ) ™®
> = o
,( - o o
) o e _
0 , - S
/K@/ 70 :
\, QQI o - - o ©
/§ ] . & g F L B
N — - [aal
S o\ = 5 8 & B _
\ A/ y A =
2 o g
. [ o
. IS i)
, % wi © © — S
/1 £ 2E sSE
/| ! 3 T £8%8d
1 | o - S5 Dgac
) 2 S
S WA S W N ] c s 59 2358
' ] c 3 < 3
O o c5 =S R
N N SRS
, o o0 2 Do ES3
/ ; ) S o c O c® 8
P o > = O 2388
g © = Solo £33 5§
k= ST L
g =R TIN
= = 2 v Q.
<] = v o o Q¥
cs g 2 2 Qg EE
S Y m§ o g ., o & .
53 x0% 3 28 SXEC
Ygs oD e 2 ¢ N w3
_ L= =5 < & Es2a
=S
a 28 ec ~ 5 E meW
k=) -2 28 = 3o ois=-5
Ny oY &g [} 29 o © v
20 0g 9] = ot
S2cs = z° $cSE
\ 5 s = ce 95575
\ (SINC] o8 57T o+
S5t oE o5 cSLuec=
) ey S0 o2 SN
25 ET emmb so 80
o5 < e 2 = = =2 o
\ hm Ome.mM s832%
3 _ S . ]
’/J c.= e I ST S ©
P~ P 2 8283% 2858
\ & FEeZa ~2N O <«<oUw
S ,|N\... ©
= § 4 L
H £
=] QS
o 2 <
( A v 32
v DT
N T - 1
/ c c
- 55855 w
3 ET RS =
( O oV uUoO
J SE Eo
\ o B B O
€ €t~
X S8g g,
) -2 23
4 \7
\ |
] P
-
_ ® =
2 T E
IoO 11.“
) ﬂ
~
~N ]
[N =
g QE
o &
) Zm
23
2
g
3 . g
g = p=
= c Ra]
< o c
: 2 ; o
_ 5 a R
2 T~ © o ¢ S wmEE
-0 U — = > o3 S
[} €2 - > 5 - tmne
0 8 N © S v © >
= . o < - mOI/
c c < c S vu'm o
o - o = ] o>c ©
c S =1 o= @ = x= U
‘s © @ & tg @ cC ST S
2 c £ Qo C39 ¢
o = ] Vo, O o € 820 3
o9 8 E o cc Y °C s S
@ [ S o O S —
[l = E ° © = Z
I~ o] T Ccu eS8 s5&
_ ~5 9 fTtctce £33
-— (T A — e}
A c827 RE28T 8z5®
g 6 s = 9 g2 o©-ul=
o ED T3¢l ¢ b=
O o c c v € Lom g
25 8 2 c X Q.
§8°2 T p5°S GIES
DELY gSagE S£86<
SRS = Vo588 9O8E .
= Xc® == s < c
X = ccs S EN
TLw3 5 =0 ® E.C o
vavYc 35 O VT P = =1
© Q S S ¢g¥os c.2 0.2
o<l Z2&2AQ > L >Sa 'S
=
?
3
o
o
-
b
-3
o
0
- wv
N )
=3 = S )
3 = S £
%) =] ©
S o
s g =
2 &
i
B
£ € m
= [=]
< S S
< PR
2 E:2
]
el
B
°
@
L
)

§e87 %

60°46'

Contour Interval: 10 metres

Elevations in metres above Mean Sea Leve

nts 500 metres on the groun

60°45 60°44 60°43
Newfoundland and Labrador / Terre-Neuve-et-Labrador
2 3 ilometres
5 s Y s E— 1 O
1 2
s W V|
Scale 1:50 000 Echelle
theg d 1 timet I te rep
Equidist d b 10 mét
metres above Mean Sea Level  Altitud mét d d

53°30'=

>
T B |
| ]
v
[ £
\ ~ [
) o =
\ 3 g
i PN E
)) ) o
\ o) x — Z 2
\ N \ - =
[ )& ( 5
@) ~ / v
9 |V* )\‘ °
( o
wilhn e n
8 g
," Iv]
. X °
v * )’d \\/#
& \ {
I \
AN 3 / \
N i\ -8
i ( ©
/ | — &
, =
, e "
o
®
/ 3
\# 7 i J‘(
@7z :
| -z | 2
& X[ X / =y
: \\ A\\ \‘ \ | , )
— | / Z
———— / \ -
— /] S g2
= ¥ S o c
= - \ \\| : ) \ 8 ggx s
| / X > & T A 7 N —v N \ ] RS H
- — _ ) -r.w. = \l\ ( ) ( 2 e < g =)
[ iy / — / % . \u‘ , , e S 888 >
) = —~ X | | O o
[ e N _ T —\ ﬂb , \ S/ =) ® 852 £
3 ’.\Al\" — A 7 .‘ I o g S0o0g «
| O ('l\g\ . (0 ‘ L 83%8 4 =T
j 0 g S £88% § %
o ‘ "/ | ¢ 5 218% % 3
\\\J /“: , ,, g £ ELES § =
L 2% \ . o =Y Y
D V=) = ) - s 888z 3 ¢
| A A : 0 & Q g 2 2 3S:% = B
= o - - -] © 9} =
@ oY / a 5 ¥ 2nwf £ %5
@ x ° = = LSS ©
@ Z 3 R S 858 > ¢
= \ \i<as \ © S3 = 2 53X ° %
| r N | g EQ s S §%85 & %
) i < % ; V3 < L8 0= g s
W e . | , - / 3zf 2. f f3s; ¢ &
2 e { | | \ 7 5252 Rz ¢ 2238 ¢ ¥
\ \{ KAV — . L /s \‘ ’ 2 fQx '8 3 YgzEg= 2
\ | ,w\& d P ’a 0 ~ MHW:IWMZ ,m nmww .m m
) =S5 .73 9] @
/ | ‘ n 8§50 .Y o 5 ° S v
— ey = / DR A\k& N\ ‘ ) 222828 & 5558 5 ¢
—_—— & N | > v = =R =ENN = Q. v
— S5 % g f o T v N c o ]
\ [ LSNP P , T332£85 & 3855 -
/ - L =
, [/ , \ S 3205 Ea 3 L£S8E 5 8.
3 | | | U WD @ .E O e 59 ¢c= o =
| | E'S | | ] 4@, 3\ S SN~ ~ NS SN ) ) NN L )X AN\ 2 s8xx>o3drF 0§ 3 ©O5GE N 9.
T ﬂ, L 5y | , 0 | 0 0 | N a O 205 0 WV
[ (53 > | | 1 |
i ! [ [
S | Wl ) | g6¢) , ) 1 .
2 m\ | ,m, | M .
= 4 \ > © 13
. d = © o °
©
0 4 v(\ut $ g 2
« LU : S 2
K : : Vs (@l A ‘ | ] :
s
A\ ) \N%/ ) | SN — g2 2 S v
it ) X =
| , | : g 5 3
/) "
8- — /o " MD|“ S V] £
, ) A 8 & o S —
| (= NS = d o
el ~ O 5 o - -
i ——— : 0 | | 5 § 25 2§ ¢
B v =
, 5 = \ e Yy , S ® 2 2 3 F =
P 5 > 3 , & oL~ , S = s EQ B ¢
£ | JUL A T y ' S ES =z Z 8
: | , , | = T g5 4 =
N © S OO o
| , , , L RoR:S S 2S5 _ % 9o 3
] , | S — o ] ocw sl = “
L ) , _ : < M o s, 5 % w2838 o 3
. ;m, ) , N ‘ | O , 3 ™M _»n .Wfl_brn < Q m% gM; 2 M
L | : - ) ( R m d%m L. m mDHWﬁ .W_J °
Ay . , S— SN (el . | (34 =2z & S 3Sdg<s > 2
i R o ) ) , : , \ ~. © ENE 59888 £ SEzE £ o3
A \\ ~ - ~ =1
, , @ . 2 \ N+ ! , £52°2 7 3 2292 3 ¢
| B | 0\ Vi \ | SEo" g5 5 52%s 2 g
| I 5 A | | L2sgoadg ¢ Uﬁa% T g
| , , 14 3 - | 0 / R B mgmm,.wm,.m goE> T @
~ — \ —_ P < .
, ) oy , 4 ) , S 5 vf285cs5 8 E£ES3 £ E
N 1 ) r \ o < ~ a®8T O=3a F S g s s -
= . 0 \ | \ | | “rr R &oX>x9 500 & 0 VY=E FS o
. 3 7 =) o =
& —_— 7 2l = « C
| R . \7 \IW\\V , \ | , S - ef>aar § 5558 N =
L 7, Qo \\\H‘ 7 \ 7 m = . e e e Q o © > © =
, (0 : : N
4 5 > | v 4 R DA QN | | A 5 oF
( ! \Z = — S \ ,
| | %, \ \\ | J ‘ \ > | ,
| , Y e -)] , = N — \\%\ 4 , -
§ | g / , A | | - 2 3
S | , , e | | | : m
— | — @ @ _ ) 7 » © =
- ) o o3
| , ; _ < | | » 5% a
2t % - If/ | Q | - el > am
5 .&\ . N 1\ /y o < c = nwc £
, )9 o . SN o , ,, 0 , , ° s 2 Te_ g8=
‘ - S (@] © < 2~ ]
) \ , e \ | wui ey g8 Tcd 58
& . (3} =
© I 5] = ® = [} c= o
N k NER D L\ ] E 5¢ 98¢ £5. 4823
\ - L2 9
S _ & , = - - 3 £EC oz 2282
5 = <] K &) , Q U2 T v 9wog Ysfg
-3 NN < ) Y X | bl g L £s8 ©VeEg
) N\ | m < w= c D S
\ | | o 2 22 235 253 f3%
| ~ 7 o | o) V/m c 35 eC|O %KO
o))l Q = T < | N , =L 282 §& gg2 =t53%
> ! R S , , | =) 5 Y& EgT go=
| | I \° = Z Q a5g t s
| { o .~ =0 < c L
N , \Q S &9 o OCax¥%
—— 0 | N Q5 E 2z Q
) Q 3 | 1 ] - A e > ;3 gz
| I | | 7 — - < " =2 £%a ©232
, J 1 I < & 2 -2 £% Sclg
| | , el X 5 | € o9 g o,
A | | ~ O i 1= u— S v 2 —_ W
I ) 4 N % / ) .wu., | | | D06 N S} T eE
o <, | , | ' | £ S5¢ 253 . OO
| \ 2, 4 | | | I £ E= ) ] 5 9L Q
b U 7 | \E\\\ f N | o - o 3 ) = .ID-OU
: — i , P , , Q 8 2 SZ S%E fgog
o N ) c < 5 o Q=9 ®©
N A N ~ Q ) ® ~ 2 ® N 0 0 < N 5 TE 2% 38Y oTT 3
"N'WO0008Z6S o 0 © © © © A S 25 Ss5° cSgot
BNG = 4} = CcC ©
1 1 | . . . N'WO00£06S g8 28 9c5 S8FE&3
o 0 o 7 - _ - v_ 1 1 1 o s g hmm < 33
Q X 2 2 5 2 N 5 3 > P m o & cF WS EFEB 4 T TOo
o
o N 2 & 2 P 2 P % P & PN & 5
%) n ) ) ) ) " ) " ) ) a a
g 2
o g =1
o 3] = = o
c 2o 2 © ] 2
s 5% &% S < 5 XS
S & S 8% c o IS o
= 5 N T & = o = P4
o= N of v 2 S v o] @
28 9 Qj = 2 3 w c > < 5 5
35 €% -a | 5 o] 3 IS e] S
58 L e 7T 235 v o 3 o 5} s 3 2 [ (V)
cg 85 55§ £ b c 9 R < 5 5 s = 5 S
< ] K = £ = = o° o - = a8 =
S: wE §E ’a £ 5 s g5 o 28 2 5 <t 2 b " g ®3 © L
P S o W oes ) = = g Q3 >3 = 2 o [} c o < £ Q9 v zZZ €N
g g5 % g 25 o 23 5 R 3T 8 £3 z & g5 @ E £3 g ¢ Y k! < s 3 ¢ &6 o )
S g= o 3 g = iel £ v g € = £ e = o (ST o S s 9 = 2 & - = 9 a0y, © =] —
2 o o guo o = =] =z 3 =1 g ©© T U T £ S S a0 v 9= E <t cxE o9 c ¢ o © = = 0
R 23 a S5 a 50 o 0 n P [oRe] o = £ =1 = 7] < = ¢z & g E R w T & = = = [5]
1 =] €= 5 = 38 < o 4] IS € 8= = @ c < -5 < oo = 7] T B £ () Lc 2 oo g =3 “«© £ I — o] -
$S g2 55 Zg 22 e - Y Se & < gg & 8 £y 58 g g 52 » & T £ % 5 S £ 29 &3 2 %% ¢ 5 o0 = c ._IC .= 3
£t c0 o5 55 E, S Lo ] Sw = 42 5¢ 3¢ o Q oo &3 3 L ZTo 99 T o5 E £ <5 e 2 5= 55 we 8F 2 I ..k n ©
S9¢ 85 ©3 aE 38 €9 s & c < C sy 9% 2% L3 ¢ R} 32 =5 e 8v T E c g8 s c £2 S S e s 8¢ o 08 T ® £ a _h c \
2 £ > X D > v ° REI] (SNT] T .. = S 3 o= E8 29 5 O s> 3. uS§ S T o L T3 So =3 S n ] T T8 o ¢ = 5 © v I
~ S o ow E£E0 2z 1S 9 = 8 A co 22 L 2L o ° ) x k) S _ Ww Vg 0L & ® £ 3 s g £ > T E 2E =1 T |
T o N = o> < (<] < € = == 25 w5 0% c o S5 R »n T X A E E s Q&g o8 s o0 -l =7 a F £ = 2 » —
¢w cT £5 85 s, 0, € ie 58 RS S cE 33 8% 8 g8 E $s , Sa 5C .5 %3 5f gf 83 T % 85 §5 EY oz € ge so gé 88 58 £8 wi y 8 4 o mm 0 n—
%285 5 E9 %5 0w % &8 g8 £s 28 28 B2 ¢ Tz £t g3 g i 2 2% £5 23 5% gs %y § E 8o &3 gf €5 3 P 22 5§ £ :5 52 28 5E o (=) ) o 0—
8. 82 Tg Sw 9T © 8 © t X <~ =1 -9 o O o5 20 > © T-0 5E O 2= 25 ¢ c = L TS5 8 %37 pe ] %o ag T8 S B e 2uv Qagp £ETS 2o =] =
Sg &3 = c o 53 s Q T & Cc = 2 < 4] S& 45 = O35 93 o~ % =3 < T O a8 s8¢ ¢ Ve on ° P & & = 2 2o v @ w28 89 g 9 ® 7] S ®©
- » £ c AR ] b= e = %o € SC @ 3 = @ co 2o o = o c 5 o 7 T o oo S5 =293 Y o9 Lo v £¢ = i) € SO 3o S§ E& S5 < o £ ° 6
S =249 9= 8y &< o v 265 =S 5 E £ £ wg =8 Ty =35 TE& o8 T 506 Sy QR 20 ¥¢g T4 B2 £ w5 g 2 oY E05 £ ¥ >w < 3 25 25 w5 = o0 = SE -5% Z o —
8 "L >E 52 §°© o8 cc 2o T T =3 - 0 5% 3¢ 8T o s 20 32 N S g o8 2¢ Tao 2882 wE ©3 535 & S8 E.C 5o~ o7 =g 3 [ €% zE 88 8o € > n © 0
o = 5 - > 8 . T @ Q. - = =] o .8 LS cC £ a2 886 =@ W= = © T s~ 8 5 =2 T e Lo 59 33 Mg = S5 8= et TS o om 22 SO gr; aQ S 5 3 ]
o - 0 o = he] 5 o ¢ = O 5 o u c Fh © 5 & 323 o S » 0€ ®L2 g o 350 o S Q o ® $ =T &= ] kol o2 39 [~} 5 ~o o ax 8 [ =
o o oL£ =2 ®HYL 5¢ To cu 25 8% $§3> =< oo 3% 5N L - . Q@ <) 42 SO £3 08 =5 5o B8 =c¢ Loc > I} S 22 &3 &8 ©F 2.L =5 QU c s cw E& 4 §w T SV ()
Qa9 U+« o0 s S8 S5 ©F c@ E® 58 05 2o 2.2 => 2 s 25 S L ¥xu e S0 FE S35 T dc ®© 9 h %HE ©00 EY ©P 22« go 9J © = 2 .2 = = 9. o= ES g g8 €T Qo = s e O O © 6|
0T ®S g, .. 3L g >F 8.~ 5¢C ST g% 5w 2o =T — B mow TQ & Yo c T £ 9T yg= RE gE 8y €6 €TV €% Vs BE ET v € o vo = N S 20 - ‘S = v ©0 Yo 29 = r—
o ty¢ ®Y §T° > Sy 2 E £6 £90 88 §5¢ = T >y 2. 2 £5 8% S$<c $2 g% < 82 S 25 £g £8 3 s 2% 290 & 8 .9 cE HoE o O 5£ -2 Ly EZ 2% 98 8 L9 3% [ &] | 0
-y 5% 0o FTs Ty b0 TS E=2 s= 2% 32w L = 23 U Xg e #E 8¢ g5 €8 Yo by s vE gt TE 9Py o9 & g T8 Te gy; 8.0 o <€ w T 3 v 9% $ S & = o3 W T 2 T8 (7] —_—
-3 2 S £ o $9Y 3t u2 GE ©OE O o € &0 3 ©°0.2 - =] S = 58 =0 & 2 s 35 = 20 O So = 2 25 =249 o s9 25 s c o o gt 23 8 g .. ~E =5 O0c =29Y o (0]
=2 e 2 s 2 3 c QO t 2t 9@ €9 s =1 25 2o Sw s oo ©€FE ©0 E=a ] £ £ 3 Do c S oL o< ¢ c =) ol —= o §-3 15} < L I 5 aoagv w o kel T L 2w =
1] - o Pg 25 =E ¥O . _ g g8 L€ 5% S8 ,® 82 TS5 O s €T 5 5= RBE TE 2o 35§ F v 35 Yo 2T o o 69 .0 55 ©o @ s = c > g P 9 o U 4 20 S §s= oE
s 98 29 g FTE ES ;U T E 0w 5 s 2. ] Uc gc €3 B J 2 am S8U = o . c = o 2 T 5y 28 5E®W TS5 oy €2 52 o 2¢ 908 =ZE &g ¥3 Qo o vy 32 e 0 LE X2 22> 9w S a-= LX) ~ = O ©
55 Nm 6 .5 €5 ©8 Tw g 2o OS5 T3 BU Uu Co oy SE v8 TE E2 = 835 L@ €Sy 5 8o 8 3c £L 3 €8 8 °% 82 8,4 £ >3 B ms £EL YI ©3 a €3 Z2 o= 28 8 o 2w EZT F9 g 7] —
°T Zw g YE v e 0923 ow O Lo 52 3 S 5 =8 ¥ 2> 22 5T S8 Ty YE 55 56 3. ¥5 835 St 28 &35 SE 538 QS 52 =g £5 2O g0 o 8§ 52 wy; 33 £ e 55 25 £a 3= 5E la - $ ] [} ©
j2 8 g= P° YL ¥ > p3d EBc g e 2% aT c cw® 5§ 3 2 e 85 Cou o 20 g2 TY ST £ WE g9 gt Og We DA = g 25 8% §o s, Sa = § €2 2= ©v S5 oa& E 25 58 2 S5a — =
$5 ©5 §r 55 £9 ££ 2, 28 Eg g5 ¢ €5 g e 8% Sy 32 o5 ®E TE 5% yo gwTE 2§ T5 J2 2& vE EE gE 23 5u £ .mmmm e S8 g8 25 5. €2 82 ®9 5§ z¢ swm o F 5 H» £3 22 W .m o ® - 7 m O_IO
tE 25 5§55 68 - ©v. v Y8 gw® 39 2T EZ ¥ 32 8a ®5 I8 O g . s 8T cw ©° ¢ S5c Y8 T S > gL Lg Law = g 3 = £8 < 9 =T Ho VL g 82 4w QB ®BL Ve T =S X0 ©? > = =
=2 dc @2¢ c Og@ =2 £ cl S92 g = 9 sc = % 5y o3 s 8 L g2 5 L €., > @ O IS = w 82 ©T. Ya w® > T O .o g v I o &K S S 33> 6 2 Jur o] w w w —
38 68 28 53 58 €8 oo 9o £E 2£ £ v o SO E2 £5 2= 88 ¢ £28 5E SE 5 2w E 2¢ 22 v3 24 8& 5 Sy B8 L5 2 532 o6 - 8 5 22 a8 ¥L 288 3 2 =% o5 =88 5 & 2 3 = S ; ; ; [e}
2% oo oo £ W g g O E£F5 6% 5353 E P ST 55 28 3IFET TS §8 55 £ L8 ©o o= E $E 25 & §3 €0 2F¢ = 83 2 . © S w TS .5 3 g 2 8c 5¢ Q¢ 9vu2 $z 8T T T3 ot e YO AE o o o o g
3% 44 8¢ £ f£¢ 0w 25 L T2 Q0 Q2 .5 g o2 8 T2 ES co0 VS 5 T, &= 2 T ¢ mm 5§ 5. 9 2z 5 Ecg ET a8 3 €9 >5 3> s Sa §E &5 = 8o 3% 85 =25 0wl wWT - E S+ §8 £4¢ co J o) - - - o
=0 o =1 @ T © O = > g >~ >a >ao > >% =LY &* . > &o QO = R + 'O c @ O o [e] ) L0 o.=2 T_ O s 0T T g c ® @ b4 L] . C =T L w© - < PO v X =X < o o I Q
c 2 T 3T >0 ~ - st ©Y o= [ c® =5 S o o . 25 oY >0 mo =2 S5 O 2T L 5T ®E wE T 2o P v 2 o3 8¢ 3T Twm 3 gT X R O EE =3 & 29 v B3 o35 wBYg = = (%] [+ Pl o 7I
.. 80 =8 T XNE XNE 59 29 © - ® e © -0 @ e @ e -5 g Q¢ 4 a6 L6 QS 2y S ow® O e 52 o 0w XEH ®©Z To £ £T VLY = V] T o 5° o Y- Sw 90 YT Y =29 cc £ « %% S o Ju |9} | ©
= . ¥ 3z ] & 34 Wy Bo Bou BTo Tu 3E o £E £ e 2 t8§ < > 2 we = =t e 3T o£&£ -5 £ =28 2 8e 235 [ 82 o, € Is) 32 325 2 ] - - ££ n Sw .- 500 80 ] Bl Q — @®© —_—
te te 8y £5 5§ S5 2283 52 5% 52 S2 B2 S0 Pe s 53 g3 SF 239 Ef 25 5L BT §L E§ $2 SF S SE BE ¥ f¢ S5 Ty go 9% 98 C% ¢3 o2 o BE oy S8 ST ze Y g8 pfouE g% g% , S 32 e M ~ EC
X WL ®mL T C oo == £« < c 2 == Q09 O \© o O < 3> o©Q E2© 3 SR B < T o > .2 o ® v O ~
22 882 28 8 &80 &6 €= JG 83 83 835 835 &35 28 83 &7 aa aa 55 22 G0 €0 55 Wl RR 0d S& 08 28 838 £ G G& O¢f 0 2372 28 04 £8 8a 88 68 00 &8 65 €8 @& == 38 28 88 69 A0 M o = u 38 7——
— A ) —
o ] . © @
o
| 1 x . = ] = @ @ &v\{\l ‘o 20 = R B
\f\ ) N o _ _ | ! f , _ @ q + © ¢ e € 1 0= » . _ @y P Bllg i ) .m S Z0 —N
s 4 | : / & gl I N w =S = e o 7 -
i 1 | | | N / el ¥ ,2, W 3T $ = F [
/ & .
| ' 1 1 | . | N el « . 9 0 0 — Tl % / c - Pl b
It < I 1 ! s o (T O = o
R = \ i s o =
| m “ _ _ | _ @ . w0 =« E ! @« ~. 8 B ! % PN : 3 1 o pl
T [ g ! : - - - -5
_ & " 1 1 I S 7 [ e / & < | ou @® h_u L—a o - 3 o W 2 = ow S I
| 1 1 | | $ | i o G ) 2 E n 2
_ ! _ : L 0 . E - O > a 5 5 3
i § _ [T ¥ — \ m
I _ _ S i x o o e x & © a % [ ® ® & B * B i




